# SEIFEL

Le 05/10/2017
Réf. 746344 indice B

NOTICE DE MONTAGE

KIT REHAUSSE AGCP DESTINE A L'ARMOIRE POUR
BRANCHEMENT A PUISSANCE SURVEILLEE N° ENEDIS 6980235

CODE ARTICLE
SEIFEL

DESCRIPTIF

80469

Kit réhausse pour toute la
gamme d'AGCP de 100 a 400A

~

o

VUE PARTIELLE DE L’ARMOIRE N° ENEDIS 6980235

4 — MONTAGE DE L’AGCP :

1 — MONTAGE DES RAILS VERTICAUX
SUR LES REHAUSSES :

Fixer les 2 rails en C sur les 2 rehausses
avec les 6 vis TC M5x16 et 6 rondelles
AZ5 fournies avec ce Kkit.

2 - MISE EN PLACE DES ECROUS
COULISSANTS :

Glisser 3 écrous coulissants M5 fournis
avec ce kit dans chaque rail vertical
(destinés a la fixation de 'AGCP).

3 — MONTAGE DES REHAUSSES
DANS L’ARMOIRE :

Vérifier et régler si nécessaire a 300 mm
I'entraxe des 2 rails horizontaux de
longueur 200 mm présents dans I'armoire,
tout en veillant a respecter une hauteur
minimale de 1 m entre 'organe de
manceuvre de 'AGCP et le sol fini
(conformément a la norme NFC 15-100).
Fixer les rehausses sur ces rails avec les
4 vis TH M5x16 et 4 rondelles AZ5
fournies avec ce kit (les visser dans les
écrous coulissants M5 présents dans les
rails horizontaux).

Fixer ’AGCP sur les rails verticaux a I'aide de sa visserie et des écrous coulissants M5

précédemment insérés dans les rails.

Réaliser la liaison de 'AGCP a l'interrupteur sectionneur du coffret HN 62-S-19 avec des
cables unipolaires souples HO7 RN-F (NF C 32-102-4).

ZAC de la Maison Neuve - 8, rue Claude Chapel - CS 51865

g 35418 SAINT-MALO cedex - France
. Tel. : (33) 0299 21 51 70 - Fax : (33) 02 99 81 95 13
http://www.seifel.fr - e-mail : seifel@seifel.fr

S.A.S. au capital de 1 560 000 € -R.C. 85 B 30 - Siret 332108331 00031



